

在郑打工过年没回家 姑姑病重想再见你一面

有谁认识安徽的储大雷,请将家人的思念之情传给他

他到郑州跑业务 一年没联系亲友

2月7日,鸡年春节已经接近尾声,47岁的储怀后依然未看到儿子储大雷回到家中,此时姐姐储怀英的病情已经日益严重,而一家人对储大雷的思念之情,也是越发的浓烈。

储怀后拨打郑州晚报热线96678求助,称29岁的储大雷猴年大年初五离家赴郑后,已经一年没有联系家人和亲戚,而原来使用的手机号停机,更是让家人难以找到他的踪迹。

“去年到郑州打工,就给姑姑打了电话,说是跟着一个老板跑业务,后来就没信了。”储怀后说,儿子初中毕业后开始在安徽地区打工,三年前在合肥当了两年厨师,其间每隔一两个月都会和家人联系,这次到郑州跑业务是想为创业做准备,但一去就没了音信,让家人担心不已。

储大雷到郑州后的工作和生活情况对家人来说仍是一个谜团,储怀后此次希望借助郑州市民的力量寻找儿子,目的不只是为了父子团聚,更重要的是想要让儿子出现在储怀英的身边,为病重的姐姐增添更多的勇气 and 希望。

本报讯 猴年春节,安徽男子储大雷独自离开老家到郑州打拼,一家人经过了一年的期盼,鸡年春节却没能等到他归来团聚的身影,病重的姑姑更因长期的思念而夜不能寐。

郑报融媒记者 汪永森 文/图



储大雷的姑姑储怀英

姑姑病重想和最疼爱的侄子团圆

“他说不混出样子就不回来,我带了他那么多年,就希望看到他平安。”储怀英说,一年多没有看到侄子的样子,也没有听到最疼爱的侄子的声音,让她的内心备受煎熬。

储怀英去年检查发现膀胱出现问题,之后经历四次手术使得她身心俱感痛苦,而每次手术之后她都会想到储大雷,“闭上眼睛睡不着,就想看到他回来,睡着了也会梦到他的样子”。

储大雷13岁时母亲去世,之后在生活中经常得到姑姑的照顾,他也只愿意把工

作和生活中遇到的事情向姑姑倾诉,此前曾告诉姑姑自己喜欢的女孩情况,而到郑州打工的电话也只打给了姑姑一人。

储怀英认为,储怀后和储大雷父子之间可能在一些问题的认识上意见不一致,储大雷想要打拼创业也值得支持,但希望他能给家人报个平安,因为大家对他的爱护从不改变。

如果你知道储大雷的去向,请将其家人的思念之情转达给他并致电郑州晚报热线96678或拨打手机13965589468与储怀后联系。



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

钢塔拆走留下24个钢钉 常绊倒人,该切掉了



本报讯 路边原来安装有直径1.2米的高压电线钢塔,钢塔拆走后,地面上的预留螺栓却不管了,留在路边经常绊倒人。

昨日,在市民郭师傅的带领下,记者在陇海路西三环交叉口东北角阳光苑小区门口看到,宽阔平台上果然有个螺钉阵,紧挨陇海路北边人行道的路面上,在大约直径为1.2米的范围内,有24个高出路面五六厘米的粗大螺钉,每个螺钉直径都在五厘米左右,每个顶端都有明显的切割过的痕迹。由于正处于小区门口和陇海路北边人行道上,所以给路人带来了极大危险。

有市民告知,这24个螺钉在没有修陇海高架桥前就有了。“这些螺钉是用来固定上面的高压电网的巨型钢筒线杆的,后来高压电网入地后,线杆拆除了,而这些螺钉被切割短后留在了地上。其实早就绊倒过好多人,可都不知究竟应该找谁,所以就一直这样。”家住该小区的市民李师傅说道。郭师傅咨询市政部门,市政工作人员介绍,这是电力线杆遗留下的,不归他们管。

记者与电力抢险热线95598联系,把情况进行通报,望核实情况后进行处理,以消除安全隐患。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图

污染水质影响金鱼生长 “许愿池”里的钱币该清理了

本报讯 在郑州文庙广场中央,有一座景观池,池中养着一群观赏金鱼,可它们的生活不怎么“安逸”,因为有游客时不时往池子中投入钢镚,它们只好成群结队躲藏在池子当中的桥下,以免被钢镚击中。本来是观赏金鱼的景观池,现在却成了游人的“许愿池”。

郑报融媒记者 谢源茹 文/图



“许愿池”里布满钱币,水变浑

由于还在过年期间,可能是水深或者是放假的缘故,池子底部已经散落很多钱币,却无人清理,这些钱币大多数都是一毛和五毛的钢镚,也有一块或者十块的纸币。游人站在池边、桥上往下投币,总会引起金鱼短暂的骚动,而游人则乐此不疲。

这些钱币,或多或少带着细菌,长时间沉入池中,不予清理会污染水质,影响金鱼的生长,同时,因为水面浑浊,影响视觉。

“虽然能理解投钱的人的心情,但是毕竟这是个景观池,这样投钱不太好,影响美观,而且对池水的维护带来了麻烦,很多小朋友都跟着学,还是希望家长们能起好带头作用。”市民王女士说。

过完年相约来拉货 相互追尾要了同伴的命

本报讯 2月6日19时许,两辆悬挂鲁D号牌的货车由西向东同向行驶至郑州北四环与文化路交叉口西南区域时快速撞在一起,后车驾驶室在撞击中受损严重,两侧车门及前挡风玻璃变形破碎,司机及副驾驶位置上的人员被困车内。

消防官兵经过近两个小时的紧张救援,将被困在副驾驶位置的人员救出。随后,现场120急救人员检查发现,被救出的男子已经没有生命迹象,此前被救出的司机身体并无大碍。

郑报融媒记者了解到,发生事故的两辆车均为山东号牌,两车司机过完年后第一次出车,是一同从巩义地区拉货回山东枣庄,没想到在北四环与文化路交叉口处出现追尾撞击,目前警方仍在对该起事故进行调查处理。

郑报融媒记者 汪永森

格力 GREE 让世界爱上中国造
形如美玉 自然天成
格力润系列